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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VALENÇA, 
ESTADO DA BAHIA, REALIZADA A 19 DE SETEMBRO DE 2023. 

 
Às quinze horas do dia dezenove do mês de setembro, do ano de dois mil e vinte 
e três, foi pelo Presidente BERTOLINO DE JESUS JÚNIOR aberta esta sessão 
e ordenada a chamada de praxe. Vendo que havia quórum, o Senhor Presidente 
iniciou os trabalhos solicitando do Vereador Clóvis Júnior efetuar a Leitura da 
Bíblia Sagrada e, após a aprovação da ata da sessão anterior, anunciou a 
LEITURA DO EXPEDIENTE que constou do seguinte: Oficio datado de 18 de 
setembro, assinado pelo Vereador HELTON BRANDÃO, encaminhando para 
apreciação e votação o Projeto de Lei nº 41/2023, que “Institui o Dia Municipal 
de Valorização da Família, e dá outras providências”; Oficio datado de 18 de 
setembro, assinado pelo Vereador HELTON BRANDÃO, encaminhando para 
apreciação e votação o Projeto de Decreto Legislativo nº 37/2023, que “Concede 
Título de Cidadão Valenciano ao Sr. José Machado da Silva”; Oficio datado de 
18 de setembro, assinado pelo Vereador CLÓVIS JÚNIOR, encaminhando para 
apreciação e votação o Projeto de Decreto Legislativo nº 38/2023, que “Concede 
Título de Cidadão Valenciano ao Sr. Joilson da Silva Cardoso”; Oficio datado de 
18 de setembro, assinado pelos membros da Mesa Diretora, encaminhando para 
apreciação e votação o Projeto de Resolução nº 05/2023, que “Acrescenta ao § 
5º ao art. 134 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Valença”; Projeto 
de Lei nº 39/2023, que “Considera de Utilidade Pública a Associação de 
Produtores Rurais Pau Brasil”, de autoria do Vereador CLÓVIS JÚNIOR; Projeto 
de Lei nº 40/2023, que “Dispõe sobre a forma e a apresentação dos Símbolos 
do Município de Valença, e dá outras providências”, de autoria da Mesa Diretora; 
Projeto de Resolução nº 04/2023, que “Regulamenta a Lei Federal nº 14.129, de 
29 de março de 2021 no âmbito do Poder Legislativo Municipal, instituindo o 
Programa de Governo Digital da Câmara Municipal de Valença”, de autoria da 
Mesa Diretora; Proposição subscrita de autoria do Vereador CÁSSIO PEREIRA 
apresentando uma indicação formulada solicitando do Prefeito, através de sua 
secretaria competente, que institua a concessão de benefício durante o período 
de Defeso ao Pescador Profissional que exerce a atividade pesqueira de forma 
artesanal. A título de sugestão, o Edil encaminha uma Minuta de Anteprojeto de 
Lei; Proposições subscritas de autoria do vereador CRISTIANO BARBOSA 
apresentando duas indicações formuladas: 1. Que a Secretaria de Infraestrutura 
faça a requalificação com concreto do caminho 20, no bairro da Urbis; 2. Que a 
Secretaria de Infraestrutura faça melhoramento na Rua Bernadete Queiroz, na 
rua direta da pista, ao fundo do ginásio de esportes, na Bolívia; Proposições 
subscritas de autoria do vereador VALDIRO OITICICA apresentando nove 
indicações formuladas: 1. Que a secretaria de infraestrutura construa um quebra-
molas na rua direta da Baixa Alegre, em frente à escola Girassol e outro na rua 
da rodoviária; 2. Que a Prefeitura realize o concurso público para agentes 
comunitário de saúde; 3. Que a Secretaria de Estradas e Rodagens faça a 
requalificação das estradas da região do Tarimba até a divisa com Rio do Meio 
e a estrada da fábrica de blocos; 4. Que a Secretaria de Saúde faça recuperação 
do posto médico na localidade do Tarimba; 5. Que a Secretaria de Planejamento 
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informe a esta Casa como está o andamento do PDDU; 6. Que a Secretaria de 
Saúde disponibilize um profissional fisioterapeuta no PSF do Orobó; 7. Que a 
Secretaria de Infraestrutura realize a construção da ponte (passarela) no bairro 
do Jambeiro; 8. Que o Prefeito, através de sua secretaria competente, faça a 
fiscalização da empresa responsável pela retirada do lixo da região do Orobó; 9. 
Que a Secretaria de Infraestrutura faça melhorias nas ruas do Jambeiro (Santa 
Luzia). Proposições Subscritas de autoria do Vereador VALDIR SILVESTRE 
propondo a aprovação de três moções: 1. De Aplausos à deputada federal Alice 
Portugal pelo carinho e dedicação demonstrados pelas emendas dedicadas à 
Valença; 2. De aplausos ao Pr. Sílvio Pereira, Ministério Madureira Campo da 
Luz, pelo evento realizado nos dias 16 e 17 de setembro; 3. De pesar pelo 
passamento do Sr. José Carlos Barreto “Cal” fato ocorrido no dia 14 de setembro 
e sepultado no dia 15 do mês em fluxo no cemitério da Capela de Santana; 
Proposição Subscrita de autoria do Vereador HELTON BRANDÃO propondo a 
aprovação de uma Moção de Pesar pelo passamento eterno da Sra. Romilda 
Freitas dos Santos, fato ocorrido no último dia 13 de setembro e sepultada no 
mesmo dia no cemitério Alto da Boa Vista, neste município. Finda a LEITURA 
DO EXPEDIENTE o Sr. Presidente anunciou o PEQUENO EXPEDIENTE 
dedicado a comentários gerais franqueando a palavra. E utilizaram da mesma 
os seguintes vereadores: ISAÍAS NASCTO apresentou quatro indicações: 1. 
Que o Prefeito resolva o problema do atraso no repasse da contribuição 
previdenciária ao INSS dos funcionários da prefeitura, a exemplo da Guarda Civil 
Municipal que está com oito meses de atraso; 2. Que o Prefeito tome urgentes 
providências sobre o lixão localizado no Orobó, para liberar a estrada, haja vista 
que a população não suporta mais aquela situação; 3. Que o Governador do 
Estado da Bahia dê celeridade no processo de construção do hospital regional 
de Valença para atender a necessidade de toda a região, haja vista que a Santa 
Casa de Misericórdia não suporta o aumento de demanda que chega de todas 
as cidades circunvizinhas; 4. Que o Prefeito, através de seu setor competente, 
conserte o rolo compactador que está abandonado há dois meses na região do 
Retiro do Bonfim, assim como conserte outra máquina que está abandona há 
três semanas em outra localidade perto do Retiro; CÁSSIO PEREIRA DOS 
SANTOS apresentou quatro indicações verbais: 1. Que o Prefeito, através da 
Secretaria de Infraestrutura, realize a limpeza do canal do loteamento Estância 
Azul; 2. Que a SEINFRA (Secretaria de Infraestrutura do Estado da Bahia), 
envide esforços para realizar o asfaltamento da região de Sarapuí, iniciando da 
Boca da Mata até o Novo Horizonte; FABRICIO FONSECA LEMOS apresentou 
seis indicações verbais: 1. Que o setor de iluminação pública faça a instalação 
de braços e lâmpadas nos novos postes instalados na travessa do Loteamento 
Bate Quente, que dá acesso à rua do Pitanguinha; 2. Que o Prefeito, junto com 
sua Secretaria de Infraestrutura, realize o calçamento da ladeira do Pitanguinha 
e sua transversal, aproveitando as pedras que estão sendo retiradas da obra da 
orla do Rio Una; 3. Que a Secretaria de Infraestrutura, faça a repavimentação 
dos pontos que são necessários na Rua Álvaro Maciel; 4. Que a Secretaria de 
infraestrutura, através de seu setor de limpeza pública, realize urgentemente a 
limpeza do canal do loteamento Estância Azul; 5. Que a Secretaria de 
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infraestrutura, agilize o calçamento da rua localizada ao redor da Praça do 
Loteamento Estância Azul, desobstruindo aquele logradouro com a retirada das 
pedras que ali foram colocadas, as quais serão utilizadas para o seu calçamento; 
6. Que a Secretaria Municipal de Saúde, analise a possibilidade de aumentar o 
número de atendimentos do profissional neuropediatra; 7. Que a Secretaria de 
Estradas e Rodagens realize serviço de pavimentação na comunidade da Aldeia 
de São Fidelis, que fica ao lado do Sítio Renascer; 8. Que a Secretaria de 
Estradas e Rodagens realize serviço de pavimentação na ladeira depois da 
Igreja Assembleia de Deus, na comunidade da Jaqueira; CRISTIANO BARBOSA 
DOS SANTOS apresentou três indicações: 1. Que a Secretaria de Estradas e 
Rodagens realize a requalificação com patrolamento e encascalhamento da 
estrada de Vila Velha de Jequiriçá; 2. Que a Secretaria de Estradas e Rodagens 
realize patrolamento e encascalhamento com aplicação de material pedroso das 
estradas das regiões da Serra do Abiá, Terra Preta e Várzea; 3. Que a Secretaria 
de Infraestrutura realize a requalificação com pavimentação e concreto no 
caminho 20 do Bairro da Urbis. Finalizou agradecendo aos empenhos dos 
moradores das proximidades dos caminhos 17, 19 e 21, pelo mutirão realizado 
no último domingo; BENEDITO DE SOUZA SILVA apresentou cinco indicações 
verbais: 1. Que a Secretaria de Infraestrutura realize o calçamento da rua da 
Graciosa, em Cajaíba; 2. Que a Secretaria de Infraestrutura realize a limpeza 
dos riachos dos bairros Estância Azul, Jardim Emarc e José Malta; 3. Que a 
Secretaria de Estradas e Rodagens realize patrolamento e encascalhamento das 
estradas da Várzea, Bananeira, Terra Preta, Serra do Frio, Lava Siri, Cariri e 
Buris, assim como faça a recuperação da estrada do entroncamento até a Terra 
Preta; 4. Que a Secretaria de Infraestrutura realize o calçamento das ruas do 
Clemenceau Teixeira e Porto da Imbira, no Bairro da Bolívia; 5. Que o DMTRAN 
(Departamento Municipal de Trânsito) instale um semáforo na entrada do Bairro 
da Bolívia, nas imediações do posto de combustíveis; VALDIRO OITICICA 
apresentou nove indicações verbais: 1. Que o Prefeito, através de seu setor 
competente, informe a esta Casa o motivo de ainda não ter finalizado a licitação 
para a requalificação do local onde é usado como lixão da cidade, no valor de 
cinco milhões de reais, e essa licitação já foi cancelada seis vezes, e são mais 
de vinte dias que não sabemos ainda quem foi o vencedor; 2. Que o Prefeito, 
através de sua Secretaria de Saúde, viabilize o credenciamento das clínicas 
particulares de nosso município objetivando adquirir alguns serviços de saúde 
para serem disponibilizados à nossa população, em especial as consultas com 
um profissional neuropediatra; 3. Que a Secretaria de Infraestrutura dê 
continuidade e celeridade na recuperação das vias de acesso do bairro do 
Jambeiro, em especial no Loteamento Santa Luzia; 4. Que o Prefeito providencie 
uma casa de apoio na cidade de Itabuna para servir aos pacientes de Valença e 
seus acompanhantes; 5. Que a Secretaria Municipal de Saúde coloque, em 
caráter de urgência, o atendimento do fisioterapeuta para o PSF do Orobó; 6. 
Que a Secretaria Municipal de Educação realize a reforma da escola municipal 
da Associação do Rio do Meio, localizada na região do Orobó, assim como 
construa um muro em torno da mesma; 7. Que a Secretaria de Infraestrutura 
realize a reforma do telhado da feira livre de Valença; 8. Que o Prefeito, através 
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de sua secretaria competente, viabilize uma finalidade, um propósito positivo, 
para as barracas que o município adquiriu junto ao Governo do Estado, que 
estão localizadas na Av. Beira Mar, para dar um suporte melhor aos ambulantes 
e trabalhadores da agricultura familiar, pois dessas estruturas só existem as 
partes metálicas, e as coberturas (lonas) já não existem mais; 9. Que a 
Secretaria de Estradas e Rodagens realize a requalificação com aplicação de 
material pedroso das estradas das regiões da Capela de São José, Pastinho, 
Colônia, Rio de Areia 2 e Rio do Meio, no Orobó; VALDIR SILVESTRE 
apresentou duas indicações verbais: 1. Que o Prefeito possa estar com todo o 
seu staff de secretários e diretores quando da vinda de representantes da 
SUDESB (Superintendência dos Desportos do Estado da Bahia) a nossa cidade 
para pôr em curso o projeto da cobertura, iluminação e arquibancada do estádio 
Antônio Sereia, assim como a reforma do campinho do Bate Quente, obras estas 
que foram oriundas de emendas da Deputada Federal Alice Portugal (PCdoB-
BA); 2. Que o Prefeito, através de sua Secretaria de Infraestrutura realize o 
calçamento da rua do Bate Quente; RYAN SOUSA COSTA apresentou duas 
indicações: 1. Que o Prefeito, através de sua Secretaria de Meio Ambiente, 
possa utilizar os royalties do petróleo que o nosso Município recebe, no valor de 
quase um milhão de reais, e crie um fundo para cobrir despesas com possíveis 
desastres ambientais e gastos com o amparo da população afetada; 2. Que a 
Diretora da Policlínica Regional do Baixo Sul, a Sra. Maria do Amparo Rodrigues, 
forneça a esta Casa informações do porquê essa unidade não está 
disponibilizando serviços nas especialidades de angiologia, oftalmologia e 
gastrologia, além de diversas queixas quanto às dificuldades na marcação de 
exames (principalmente de colonoscopia e ressonância magnética), e excessivo 
cancelamento de consultas. “Será por falta de pagamento por parte do 
município?”, questionou o Edil; CLÓVIS JÚNIOR apresentou quatro indicações 
verbais: 1. Que a Secretaria Municipal de Saúde viabilize a construção de um 
posto de saúde na comunidade do Canta Galo, que fica localizada a, 
aproximadamente, 40 km do povoado do Bonfim, onde fica o posto mais próximo; 
2. Que a Secretaria de Estradas e Rodagens realize a recuperação da estrada 
da comunidade das Canoas, localizada na região de Jequiriçá; 3. Que a 
Secretaria de Infraestrutura viabilize a recuperação asfáltica das ruas do Distrito 
de Guaibim, principalmente no trecho que liga ao Taquari; 4. Que a Secretaria 
Municipal de Saúde informe a esta Casa como está o andamento dos projetos 
das UBS (Unidades Básicas de Saúde) do bairro da Graça, do povoado do 
Bonfim e do distrito de Cajaíba, que foram desmobilizadas pelo Governo do 
Estado; HELTON BRANDÃO apresentou seis indicações verbais: 1. Que o 
Prefeito, através de suas Secretarias de Desenvolvimento Econômico e de 
Infraestrutura, realize a reforma e manutenção da Praça da República, com o 
necessário ordenamento do solo, para utilização organizada por aqueles que 
daquele espaço necessitam; 2. Que o Prefeito, através de sua Secretaria de 
Saúde, realize uma campanha informativa sobre a presença de escorpiões, e os 
cuidados necessários para evitar o aparecimento e reprodução desses animais; 
3. Que o Prefeito, através de sua Secretaria de Infraestrutura realize a limpeza 
e manutenção nos canais de escoamento das águas pluviais nos bairros do 
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Tento, Jardim Emarc, Estância Azul, Graça, Jacaré e Centro, antecipando-se a 
possíveis alagamentos que poderão acontecer; 4. Que o Prefeito, em caráter de 
urgência, realize uma operação de valorização ao distrito do Guaibim, 
envolvendo ações de infraestrutura, limpeza, iluminação, desobstrução de 
canais, pavimentação e aplicação de malha asfáltica, possibilitando mais 
humanização ao paradisíaco distrito turístico desse município; 5. Que o Prefeito, 
através de sua Secretaria de Infraestrutura e o SAAE, realize a manutenção da 
via, com a devida aplicação de malha asfáltica, na Rua Marcondes Filho; 6. Que 
o Prefeito, através de sua Secretaria de Infraestrutura e o DMTRAN, realize a 
devida e necessária pintura para visualização das faixas de pedestres ao longo 
das vias da sede do município, bem como a pintura das faixas de contenção para 
maior segurança no trânsito, para todos os envolvidos; REGINALDO ARAÚJO 
apresentou quatro indicações verbais: 1. Que a Secretaria de Infraestrutura 
realize o calçamento de todas as ruas do loteamento Sol Nascentes (imediações 
do IFBA); 2. Que a SEINFRA (Secretaria de Infraestrutura do Estado da Bahia), 
envide esforços para realizar o asfaltamento da região de Gereba, iniciando no 
Jequiriçá; 3. Que o DMTRAN (Departamento Municipal de Trânsito) que instale 
um dos novos semáforos adquiridos pela gestão municipal na esquina da 
agência dos correios, na praça da República, onde existe o cruzamento das ruas 
Marechal Deodoro e Benjamin Constant; BENVINDO SOUZA LUZ apresentou 
quatro indicações verbais: 1. Que o DMTRAN (Departamento Municipal de 
Trânsito), junto com a Secretaria de Infraestrutura, realize a construção de um 
redutor de velocidade nas imediações da escola municipal Jairo Carneiro; 2. Que 
o Prefeito, através da sua Secretaria de Saúde, construa um posto médico na 
comunidade da Capela de Santana, na região do Orobó, haja vista que o posto 
mais próximo fica na localidade do Paraná, sendo muito distante. O Sr. 
Presidente informou que as indicações serão enviadas aos seus respectivos 
destinos. Finda o período do PEQUENO EXPEDIENTE o Presidente anunciou a 
ORDEM DO DIA apresentando em pauta as seguintes matérias: Projeto de Lei 
nº 41/2023, que “Institui o Dia Municipal de Valorização da Família, e dá outras 
providências”, de autoria do Vereador HELTON BRANDÃO; Projeto de Decreto 
Legislativo nº 37/2023, que “Concede Título de Cidadão Valenciano ao Sr. José 
Machado da Silva”, de autoria do Vereador HELTON BRANDÃO; Projeto de 
Decreto Legislativo nº 38/2023, que “Concede Título de Cidadão Valenciano ao 
Sr. Joilson da Silva Cardoso”, de autoria do Vereador CLÓVIS JÚNIOR; Projeto 
de Resolução nº 05/2023, que “Acrescenta ao § 5º ao art. 134 do Regimento 
Interno da Câmara Municipal de Valença”, de autoria da Mesa Diretora. O Sr. 
Presidente, conforme o art. 114 do Regimento Interno, envia a matéria às 
comissões competentes para emissão dos pareceres técnicos. Processo desta 
Casa, Projeto de Lei nº 40/2023, que “Dispõe sobre a forma e a apresentação 
dos Símbolos do Município de Valença, e dá outras providências”, de autoria da 
Mesa Diretora. Após confirmar o parecer favorável das comissões competentes, 
o Sr. Presidente, considerando a presença no auditório da Casa da criadora da 
bandeira de Valença, a Sra. Kimiko Sakaki de Souza, convidou-a para discorrer 
sobre esse símbolo, com base no art. 156 do Regimento Interno, que assegura 
a qualquer eleitor do município o direito de usar a palavra na primeira discussão 
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de projeto de lei. Ao usar da palavra, a Sra. Kimiko explicou como surgiu a ideia 
da bandeira, em meados de 1965, sendo solicitada pelo prefeito da época, e 
envolveu muito estudo e pesquisas. “Foram quinze dias pelos bairros da cidade 
indagando a história de Valença. A bandeira é toda feita baseada no histórico de 
Valença”, disse de forma orgulhosa. Porém, alertou que era necessária uma 
regulamentação por parte deste Poder Legislativo pelo fato de muitas pessoas 
estarem modificando sua estrutura com erros crassos. Logo após uma exposição 
brilhante, o Sr. Presidente submeteu o Projeto em apreciação do plenário. 
Usaram da palavra os Vereadores Helton, Fabrício, Cássio, Benedito, Reginaldo, 
Ryan e Benvindo, todos parabenizando e exaltando a Mesa Diretora por esta 
grande iniciativa em oficializar nossos grandes e solenes símbolos. O Sr. 
Presidente ressaltou a importância de validar o trabalho dos autores na busca 
da representação fiel da nossa identidade municipal que muito nos orgulha. 
“Todos eles, artistas reconhecidos e de grande relevância para Valença e região. 
A partir de agora o município terá os seus símbolos registrados e oficializados, 
e deverão ser utilizados de forma padronizada", disse. Projeto submetido em 
votação, que foi aprovado por unanimidade em primeiro turno; Processo desta 
Casa, Projeto de Lei nº 39/2023, que “Considera de Utilidade Pública a 
Associação de Produtores Rurais Pau Brasil”, de autoria do Vereador CLÓVIS 
JÚNIOR. Submetido em apreciação e votação que foi aprovado por unanimidade 
em segundo e último turno, e seguirá como autógrafo para a sanção do Poder 
Executivo; Processo desta Casa, Projeto de Resolução nº 04/2023, que 
“Regulamenta a Lei Federal nº 14.129, de 29 de março de 2021 no âmbito do 
Poder Legislativo Municipal, instituindo o Programa de Governo Digital da 
Câmara Municipal de Valença”, de autoria da Mesa Diretora. Após confirmar o 
parecer favorável das comissões competentes, o Sr. Presidente submeteu-o em 
apreciação e votação, que foi aprovado por unanimidade em primeiro turno. O 
Sr. Presidente submete em apreciação e votação as proposições subscritas dos 
senhores vereadores: VALDIR SILVESTRE propôs a aprovação de três moções: 
1. De Aplausos à deputada federal Alice Portugal pelo carinho e dedicação 
demonstrados pelas emendas dedicadas à Valença; 2. De aplausos ao Pr. Sílvio 
Pereira, Ministério Madureira Campo da Luz, pelo evento realizado nos dias 16 
e 17 de setembro; 3. De pesar pelo passamento do Sr. José Carlos Barreto “Cal” 
fato ocorrido no dia 14 de setembro e sepultado no dia 15 do mês em fluxo no 
cemitério da Capela de Santana; HELTON BRANDÃO propôs a aprovação de 
uma Moção de Pesar pelo passamento da Sra. Romilda Freitas dos Santos, fato 
ocorrido no último dia 13 de setembro e sepultada no mesmo dia no cemitério 
Alto da Boa Vista, neste município. Finda a ORDEM DO DIA o Sr. Presidente 
anunciou o período do GRANDE EXPEDIENTE dedicado a comentários gerais, 
franqueando a palavra. Com a palavra o Vereador FABRÍCIO LEMOS fazendo 
um convite à toda comunidade valenciana para participar da feijoada beneficente 
da APAE de Valença, que ocorrerá no dia 23 de setembro, próximo sábado, na 
Taberna do Portuga, na Baixa Alegre. Fez menção à resposta da Secretária de 
Educação, Albete Freitas, para sua indicação em que solicitou a reforma da 
quadra de esportes e implantação de internet para a escola José Andrade 
Soares, no povoado do Bonfim, e que foi informado que já foi feita uma visita no 
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local para avaliação técnica dos pedidos. Finalizou parabenizando o presidente 
da Casa pela iniciativa em agendar para amanhã uma reunião com o Prefeito e 
seu procurador jurídico para tratar da ação civil pública movida pelo Ministério 
Público Federal em que exigiu do Executivo a demolição barracas da orla do 
Guaibim devido as inúmeras ocupações irregulares as quais acarretam graves 
danos ao meio ambiente; Com a palavra o Vereador CÁSSIO PEREIRA DOS 
SANTOS parabenizando o Edil Reginaldo pelo informação do vestibular da Uneb 
para o curso de engenharia de aquicultura que é muito importante para nosso 
município e região, levando-se em conta o grande potencial de crescimento que 
Valença possui. O Sr. Presidente verificando não haver mais quem queira fazer 
uso da palavra no período do GRANDE EXPEDIENTE, o finalizou, e após 
convocar sessão extraordinária para amanhã, 20 de setembro, a fim de votar o 
Projeto de Lei nº 40/2023 e o Projeto de Resolução nº 04/2023, ambos desta 
Casa, agradeceu ao público presente e aos vereadores pelo bom andamento 
dos trabalhos, e declarou encerrada a sessão. Do que para constar, Eu, AÉCIO 
FLÁVIO SILVA SOUSA, Analista Legislativo, Lavrei a presente Ata, que, após 
aprovada, será assinada e encaminhada à publicação no Diário Oficial da 
Câmara Municipal de Valença. 
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